CueHapHbIH IJIAH U3Y4YEeHUS TeMbI

«CJ10KeHHe U BBIYUTAHUE IBY3HAYHBIX YHce» (9 yacoB)

2 KJjace

KoandecTBo
YacoB

Tema

PesyabTar

1 gac

[TonsiThs mo TeMe: «Y CTHBIE
NPUEMBI BBIYUCIICHUM.
CrioxeHne U BBIYUTAHUE
JIBY3HAUHBIX YUCEI»

1) Ilpuém BBIYKCICHHIA
Buma: 36 +2,36 + 20
36-2,36-20

2) Tlpuém BeIYHCICHUI
BHJIA!

26 + 4

3) Ilpuém BeIYKMCICHUI
BHJIA!

30-7

4) Tlpuém BeIYUCIICHUI
BHJIA!

60 - 24

YMeroT:

- IPUMEHSTH MPaBUIIA
CJIOJKCHMS U BRIYUTAHHUS
MIPU YCTHBIX
BBIYHCIICHUIX

CemuHap

[IpakTukym

[IpoBepounas padora

O6o06maronuii ypox

O6o06maronuii ypox




Cemunap no reme
«CJ10:keHHe U BBIYUTAHNE ABY3HAYHBIX YHCE»

IIpu cji0keHUN ABY3HAYHBIX YHCEJ eUHHUIBI CKJIAAbIBAIOT C eIUHUIAMU,
JECATKH CKJIAABLIBAIOT C JeCATKAMH.

Pemmim npumep: 27 + 2

1) CknaapiBaeM eIMHHALBL: 7 +2 =9
2) Ywucio 1ecITKOB HE U3MEHHIIOCH, ITHIIEM 2
3) OtBer — 29

Permum npumep: 27 + 20

1) CknagpiBaeM eauHHALBL: 7 + 0 =7
2) CknamgpiBaeM aecatku: 2 +2 =4
3) Otser — 47

Ne1 Pemurh npumepsl

12 +5 52+ 6 53+ 10 4+73
61+5 40 + 24 65 + 30 40 + 23
34 +3 25+ 4 71+ 26 37 +40
27 +12 53 + 46 14 + 34 85+ 13

le/l BbIYMTAHUH IBY3HAYHBIX YHUCEC/]I €/IMHUIBI BLIYMUTAIOT U3 ¢IMHHAII,
HCCATKH BBIYMTAKOT U3 JE€CATKOB.

Permmm npumep: 36 — 2

1) Beruutaem equHUIb: 6 — 2 = 4
2) Yucno aecsITKOB He M3MEHUJIOCH, MTUIIEM 3
3) Otser - 34

Permmm nmpumep: 36 — 24

1) Beruutaem equHuIpn: 6 —4 = 2
2) Bprumraem gecsatku: 3 -2 =1
3) Otser — 12

Ne 2 Pemuthb npumepsl

47 - 4 56 — 13 89 — 47
26 — 24 71-30 3412
59 7 3825 2313

786 63 - 42 45 - 4



Ne3

84 — 32 7+32 29 -5
62+5 40 + 56 84 - 60
70 + 16 54 —43 6+12



